

În atenția domnului Klaus Iohannis,
candidat la Președinția României



CABINET PREȘEDINTE-DIRECTOR GENERAL

Telefon: +40 (21) 319 92 45/305 89 90
Fax: +40 (21) 319 92 15
e-mail: tvr@tvr.ro

Televiziunea Română
Calea Dorobanților 191
București, 010565, România

Telefon: +40 (21) 319 91 12
Telefon: +40 (21) 319 91 54
www.tvr.ro

e/342/03.11.2014

Stimate domnule Klaus Iohannis,

În calitate de Președinte-Director General al SRTv, am plăcerea să vă supun atenției, pentru turul doi al alegerilor prezidențiale, posibilitatea organizării uneia sau a mai multor dezbateri între cei doi candidați rămași în cursa prezidențială, organizate de Televiziunea Română.

Televiziunea publică este singura televiziune care acoperă tot teritoriul României, conform datelor de la SNR, precum și zonele în care se află comunități de români din afara granițelor. Audiențele programelor noastre electorale au fost ridicate, potrivit informațiilor Kantar Media. Televiziunea Română nu a fost sancționată de CNA în această campanie, dovadă a corectitudinii și neutralității TVR față de toți candidații.

Acestea sunt doar câteva dintre argumentele care ne îndreptățesc să considerăm că televiziunea publică este cea mai potrivită instituție media pentru a organiza o dezbatere de importanță majoră.

Pentru o primă întâlnire, vă propunem ca bază de discuție următoarele elemente:

- locul dezbaterii: sediul SRTv sau Palatul Parlamentului;

- formatul emisiunii: mai mulți moderatori, agreeți de ambele părți, reprezentând SRTv, Antena 3, B1 TV, România TV și Realitatea TV. SRTv va oferi semnalul TV tuturor televiziunilor.
- temele de dezbatere: atribuțiile președintelui, probleme de politică externă și de politică internă. Detaliile pot fi stabilite, de comun acord cu staffurile de campanie, începând cu prima rundă de negocieri.

Orice alte formule pot fi discutate la prima întâlnire între reprezentanții dumneavoastră și cei ai SRTv. În acest sens, vă invităm luni, 3 noiembrie 2014, ora 14.00, la sediul Televiziunii Române.

Demersul nostru este în acord cu misiunea publică a Televiziunii Române de a oferi informație relevantă, astfel încât cetățenii români, din țară și străinătate, să-și poată forma propriile opinii și să voteze în cunoștință de cauză.

Cu speranța că veți considera oportună această propunere, vă rog să primiți asigurarea înaltei mele considerații.

Stelian Tănase,

Președinte-Director General

